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En una sala de un microcine se utilizan parlantes de 100W para
transmiti el sonido de Ia pelicula. Si a fila del medio escucha una
Intensidad de aproximadamente 2 Wim’, ;como seré la Intensidad
escuchada en1a ditima fila, al doble de distancia de los pariantes?

S s s s o, e e,
o 500 e o s s o s

Intensidad = 2=,

Gisncia, cusdipico el es . como iersda ¥ fes con mrsaments





image9.png
Un osmémetro contiene una solucion acuosa de Na,SO, (g = 0.7). Sabiendo
que 1a molaridad de a solucién es de 0,05 molesilitro, indique la altura que
ascendera 1a columna del capilar.

Datos 1 atm = 1,013 . 1°barias

R= 0,082 (1. atmiK . mol)
Temperatura = 5°C
Densidad Sn =1,07 giem’
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Se debe construir un bebedero para abastecer de agua (viscosidad: 16p) a un
Gorral. Calcule a longitud (en metros) necesaria de la tuberia cuya seccidn es
de 5 e, sablendo que a o largo de la misma en una hora circulan 150 ltros de
agua mantenlendo una diferencia de presion de 0,2 mmHg.
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En un recipiente adiabtico que conliens 97 g de vapor de agua se agrega ol masa de vapor
(3¢ gua (38 g) que se encuentra a 160 C. S 3o obaerva aue.en e cquilbrio tamica, ests

itima disminuye su {emperatura en 20 K. ¢a qus temperatura S¢ encontraban imcaimente los
57 de vapor? Daros: G vapor = 048 caig C. G vaporizacion < S40 callg, Co 3g0a =1 calg .
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En el tramo horizontal de una arteria, donde la sangre fluye con una velocidad
de 30 cmis, se ha formado una placa de ateroma que reduce el drea transversal
a1 mitad del valor normal. S se cansidera la sangre como un fluido Ideal de.
densidad 1060 kgim’, indique cudl es Ia velacidad de la sangre en la zona
donde se ha producido la placa de ateroma expresada en mmis.
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